

## Errata Sheet

### Essentials in Writing Level 4 (December 2021 Version)

#### Textbook

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction
10	Lesson 4: Simple Predicates: Day 2	Error: The lesson is on simple predicates, but the sample at the top of the page says “ <i>simple predicate</i> = bake (the main word in the complete subject).”  Correction: Changed the word “subject” in the box to “predicate”, so it reads: <i>simple predicate</i> = bake (the main word in the complete predicate).
11-12	Lesson 5: Compound Subjects: Day 1-2	Error: The format of these two examples was incorrect, as the conjunction is underlined with the compound subjects. The examples were the following: <ul style="list-style-type: none"><li>• <u>Elijah, Cord, and Caden</u> ran to the park.</li><li>• <u>Conductors and engineers</u> work together to direct trains.</li></ul> Correction: The examples have been corrected to the following: <ul style="list-style-type: none"><li>• <u>Elijah, Cord, and Caden</u> ran to the park.</li><li>• <u>Conductors and engineers</u> work together to direct trains.</li></ul>
21	Lesson 8: Singular and Plural Nouns: Day 2	Update: Changed first activity icon to Identify (with the magnifying glass).
Various		Update: Added the word “points” to the top right of almost every page, changing “____/ X” to “____/ X points”.
Back Cover		Update: Matt Stephens picture was updated on the back cover.
Back Cover		Error: The word “Prerequisite” was spelled incorrectly as “Prerequistite”.  Correction: The word was changed to the correct spelling: “Prerequisite”.